11Iro

HUmsa: Jlugus
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 15:58:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 16.12.2009 17:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122094/answer/122095




YBaxaemas Jlupusi! Huskuii 00beM 39KyJIATa, MOBHIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOLIMTOB, CHUXKEHNE
IIOJIBUKHOCTH CIIEPMaTO30MA0B. T HapyIIeH!s HeraTUBHO OyOyT BIUSATH Ha BEPOSTHOCTh 3a49aTUs

€CTeCTBeHHBIM ITyTeM. Bam Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY [yt 00CIeNOBaHUS M BBISICHEHUS TPUYHHBI
9TUX HApYILIEHUU. YIa4u.



